



ПАНОРАМА КУЛЬТУРЫ

Триумфальные гастроли

«Калейдоскоп» и «Дылачакан» одержали победу в конкурсе «Танцевальная Волна»

Культурный обмен – большое дело. В его рамках артисты могут проверить силу своего творческого воздействия, узнать что-то новое, делиться опытом. Всё это помогает им оставаться на острие момента, быть актуальными, а значит – интересными зрителям.

16 марта хореографический десант из Ербогачёна «взорвал» подмостки киренского «Современника» – наши артисты приняли участие в III межрайонном хореографическом конкурсе «Танцевальная Волна».

До этого наши юные мастера танца вынужденно принимали участие в этом конкурсе заочно, и тоже добивались хороших результатов. Но приехать в Киренск лично и сорвать ураган оваций – это совсем другой уровень. Это и есть настоящий культурный обмен: когда приезжаешь в другой город, выступаешь и люди в зале кричат тебе «Браво!».

Катангский райцентр на «Танцевальной Волне» представляли два коллектива, которые хорошо известны на Катанге: народный ансамбль танца «Калейдоскоп» (руководитель – Екатерина Инёшина) и Образцовый эвенкийский ансамбль танца «Дылачакан» (руководитель – Ольга Сычёгир). Всего в конкурсе участвовали 10 коллективов, которые представили 32 танцевальных номера. Но наши «звёздочки» были вне конкуренции.

Программа ансамбля «Дылачакан» состояла из пяти номеров: «Турукэрук», «Икэн Амтыл», «Орончикан», «Дыгин» и «Сулаки». Все танцы, напоенные юной энергией и эвенкийским колоритом впечатлили и зрителей, и жюри, которое каждому из номеров присудило высшую награду – они стали лауреатами I степени. Кроме этого, отдельно, были отмечены костюмы артистов из «Дылачакана», названные самыми красивыми в конкурсе.

Выступление эвенкийского ансамбля так впечатлило хореографов из Киренского района, что они попросили артистов дать им мастер – класс по национальным танцам, после проведения которого все были просто в восторге. Но и это ещё не всё – артистов из эвенкийского ансамбля пригласили показать своё мастерство на праздновании Масленицы в Киренске, где они с удовольствием показали киренчанам свои лучшие номера.

Звёздочки из «Калейдоскопа», в свою очередь, с огромным успехом представили свою программу и доказали, что ербогачёнская хореография находится в прекрасной форме. Их программа

содержала в себе четыре танцевальных композиции: «Ирландский ветер», «Варенька», «Травушка-муравушка» и блистательный сольный выход Софии Поляковой «Матрёна». Все номера были удостоены дипломов лауреата I степени, а хореографическая феерия «Травушка – муравушка» стала лучшей на «Танцевальной волне» и получила гран – при конкурса! Подарочный сертификат, который артисты получили в качестве приза, тут же был израсходован на ткань для новых костюмов.

В рамках проведения конкурсных мероприятий, наши рукодельницы представили вниманию жителей Киренска своё искусство. Народная эвенкийская мастерская ДПИ «Нэлкинэй», Народный клуб ДПИ «Берегиня» Творческая мастерская «Декор» развернули в ДК «Современник» выставку, которая пользовалась вниманием и неизменным успехом зрителей. Завершая свои триумфальные гастроли в соседнем райцентре, артисты из Ербогачёна дали благотворительный концерт, в котором приняли участие Алла Шеметова, Мария Щеглова, Елена Лахонина, Ольга Сычёгир, Евгений Верхотуров, «Дылачакан» и



«Калейдоскоп». Все вырученные за этот концерт средства (порядка 40 тысяч рублей) будут направлены на помощь войнам СВО.

Триумфаторы «Танцевальной Волны» выражают большую благодарность за содействие, организационную помощь и тёплое отношение исполняющей обязанности мэра Катангского района Евгении Васильевой, мэру Киренского района Кириллу Свистелину, начальнику отдела ЖКХ и транспорта администрации МО «Катангский район» Фёдору Грачёву, директору КДУ «Современник» Валерию Курхули, директору МКОУ «Основная школа с. Кривошапкино» Андрею Проханову, руководителю отдела культуры администрации Киренского района Ольге Слёзкиной. А также нашим землякам, которые сейчас живут в Киренске – Любови Васильевой и Василию Юрьеву!

Поздравляем всех причастных к большому и заслуженному успеху – артистов, их наставников, сотрудников ДК «Созвездие» - всех-всех, кто своим творчеству делает нашу жизнь лучше!

Весне навстречу

В Ербогачёне блинами и песнями проводили зиму

17 марта ровно в полдень на площади ДК «Созвездие» под удалые переборы гармони стартовало народное гуляние, посвящённое последнему дню масленичной недели. Дню, когда люди прощаются с зимой и празднуют скорое наступление весны.

На площади у центрального дома культуры собралось множество жителей и гостей Ербогачёна, чтобы вместе с творческим коллективом «Созвездия» и их помощниками станцевать, спеть песни, поесть блинов и вспомнить древние русские традиции на народных гуляниях в честь Широкой Масленицы.

Программа, подготовленная сотрудниками «Созвездия» блистала разнообразием и весенней энергией. Детвора и молодёжь с азартом участвовали в конкурсах и играх, которых было очень много и на любой вкус – «Шапочный салют», «Свистопляс», «Канат», «Прыжки в мешках». Много внимания привлекла старинная забава «Бум», где на бревне нужно было одолеть соперника при помощи мешка, набитого сеном. В категории «молодёжь» лучше всех «бумили» Марат Камбагир, Евгений Тишкин и Николай Федоров. А среди детей отличились Николай Пархоменко и Мирослава Бабина. Кроме этого, заметно раскрасневшиеся участники смогли проявить себя в «Весёлой поездке», где нужно



было на саних провести свою команду и в весёлом, полном хохота и подбадривающих выкриков, перетягивании каната. А после основного праздника, самые спортивные смогли принять участие в устроенной для них командной игре на голицах, а также показать богатырскую силушку, тягая гири. Лучшими гиревиками, в итоге, стали Артём Ербаев, Марат Комбагир и Николай Фёдоров, занявшие соответственно первое, второе и третье места. Победители и участники получали за свою удачу подарочные сертификаты и сладкие призы.

Веселье не прекращалось ни на минуту – нарумяненные задорные ведущие не позволяли скуке проникнуть в ряды собравшихся, конкурсы, песни, танцы, блины, горячий чай – всё это превратилось в солнечный весенний калейдоскоп, который триумфально завершился хороводом, который водили вокруг горящего чучела зимы (под бдительным надзором экипажа пожарной части).

Организаторы праздника ДК «Созвездие» благодарят за вкусные блины, которыми полакомились гости праздника: Екатерину Николаевну Зарукину, Юлию Евгеньевну Каненкину, Екатерину Викторовну Маркову, Светлану Ивановну Прохорович, Надежду Николаевну Гроздову, Марию Дмитриевну Верхотурову и Елену Анатольевну Долгополову, а также участников массовой праздничной представления за участие в проведении Широкой Масленицы!

Праздник удался на славу – благодаря энергии и таланту устроителей и активности жителей райцентра. Многие из которых, кроме участия в празднике, пришли, чтобы проголосовать на выборах Президента – в день прощания с зимой был последний день голосования и всем, кто ещё не успел прийти на избирательный участок раньше, смог сделать это до 20:00. Проводив зиму, в этот день мы встречали не только весну, но и будущее нашей страны!



Женщинам посвящается...

6 марта в преддверие международного женского дня в районном музее имени В.Я. Шишкова состоялся праздничный вечер «Женщина – музыка, женщина – свет, сколько бы ей не исполнилось лет».



В этот вечер в здание на берегу Тунгуски собрались преданные поклонники формата «гостиных», которые вот уже несколько лет проводят сотрудники нашего музея. Их встречали ведущие – директор музея Елена Дудельзон и куратор районного отделения ОД «Движение Первых» Светлана Игнатьева.

Прозвучало много добрых слов, адресованных прекрасной части нашего общества – женщинам. Конферанс и программа праздника были составлены с душой и талантом – каждое выступление ведущих было

наполнено добротой и предваряло замечательные концертные номера.

Зрителей порадовали песни в исполнении Владимира Ильича Зарукина (аккомпанировавшего себе на баяне), Андрея Крапивина, Елены Казанцевой, Евгения Верхотурова и детского вокального ансамбля «Доминанта». Кроме того, зал аплодировал эффектному танцу с бубном в исполнении солистки танцевального коллектива «Далычакан» Дианы Сафоновой, Владимиру Юрьеву, прочитавшему авторское стихотворение о любви к женщине. И, конечно, юным чтецам Ирине Родиной и Дане Борисовой, которые порадовали всех стихотворениями о мамах и бабушках.

Официальную часть программы представляли заместитель главы администрации МО «Катангский район» Артём Шеметов и заместитель заведующего отделом по экономике и финансам администрации Ербогаченского муниципального образования Владимир Колесников, которые со словами огромной признательности поздравили женщин в зале музея.

После окончания вечера, Елена Дудельзон пригласила всех полюбоваться экспонатами двух открывшихся в музее выставок – «Жемчужины народного творчества» и персональной экспозиции работ Маргариты Кожевниковой.

Всё для Победы

Творчество помогает героям

23 февраля в ДК «Созвездие» с успехом прошли благотворительный концерт и ярмарка «Всё для Победы», в рамках которых катангские артисты, кулинары и мастера рукоделия представили предметы своего творчества вниманию жителей и гостей Ербогачёна.

Вся выручка за билеты и за то, что было в этот день реализовано в холле «Созвездия», которая составила почти 80 тысяч рублей, была направлена на помощь нашим землякам, воюющим на СВО.

Перед ярмаркой зрителям представили насыщенную концертную программу, посвящённую Дню защитника Отечества. Вели представление Евгений Хоменко и Виктор Самсонов. В концерте приняли участие вокальный ансамбль «Росиночка», народный ансамбль танцев «Калейдоскоп», Евгений Верхотуров, Светлана Чудинова. Завершилось представление масштабным исполнением знаменитой песни Давида Тухманова «Аист на крыше», которую, при поддержке хора «Орлят России», исполнили Елена Казанцева, Светлана Чудинова и Евгения Хоменко. Все без исключения номера встретили тёплый приём и аплодисменты.

Свои творения на ярмарку представили Зарукины Виктор Николаевич и Татьяна Владимировна (с. Преображенка); Хоменко



Татьяна Игоревна, Маленьких Прасковья Юрьевна, Фаркова Анастасия Олеговна (с. Ерема); Фаркова Татьяна Иннокентьевна, Федосеева Любовь Валентиновна, Юрьева Светлана Валерьевна, Варданян Наталья Николаевна, Кожухаров Николай Валерьевич, Смольков Андрей Анатольевич, Трифонова Галина

Геннадьевна, Верхотурова Татьяна Алексеевна, Зарукина Екатерина Николаевна, Верхотурова Елена Валерьевна, Юрьева Светлана Петровна, Гроздова Надежда Николаевна, Верхотурова Наталья Викторовна, Верхотурова Наталья Михайловна, Черончина Виктория Петровна, Козлова Евгения Владимировна, Юрьева Ирина Ивановна, Гавага Оксана Петровна, Фаркова Наталья Петровна, Рыбка Татьяна Сергеевна, Каненкина Юлия Евгеньевна, Лахонина Елена Анатольевна, Рудайцева Марина Викторовна, Верхотурова Анна Васильевна и Черноголовина Маргарита Владимировна (выпечка), а также педагоги и учащиеся МБОУ СОШ и ДШИ с.

Ербогачен.

Коллектив ДК «Созвездия» благодарит всех участников благотворительной ярмарки «Все для Победы!». Благодаря вашей щедрости и отзывчивости это мероприятие стало значимым событием, которое не только помогло собрать средства для наших земляков участников СВО, но и создало светлую атмосферу радости и солидарности. Мы глубоко ценим вашу активность и отзывчивость, которые помогли сделать эту ярмарку успехом. Ваше участие имеет огромное значение для наших ребят, приближает Победу и делает мир лучше. Благодарим вас за ваше время, талант и доброе сердце!

Золотая петелька красоты

Детский клуб рукоделия в Непе отмечает юбилей

Красота начинается с самого детства. Сначала - в виде морозного узора на стекле, румяного бока, испечённого мамой пирога, весеннего черёмухового половодья и всего того, чем нас встречает мир. Чуть позже, когда ребёнок вырастает из подгузников и комбинезонов, в нём просыпается неуёмное желание повторить увиденную красоту, сделать её своими руками. И тогда на помощь к нему приходят взрослые. Чтобы научить маленького человека творить. Стать волшебником. Создавать чудо своими руками...



В конце 2018 года в селе Непа заведующая местной библиотекой Анна Суханова организовала кружок, названный «Золотая петелька». Сама Анна Михайловна увлекалась рукодельной техникой вязания крючком. Увлечение это тоже началось в местной библиотеке, а первой наставницей её стала Татьяна Семёновна Бучнева. «Я до сих пор ей благодарна, - говорит Анна Михайловна, - ведь именно благодаря Татьяне Семеновне, по сути, всё и началось». Искусство вязания крючком известно уже более двух сотен лет, и даже Анна Каренина в знаменитом романе занималась этим рукоделием. Анна Михайловна при помощи вязального крючка и ниток научилась создавать красоту и хотела поделиться этим умением с детьми. Вот, что она рассказывает:

- Было желание привлечь детей к чему-то, что поможет им лучше понимать смысл творчества, кропотливого труда. Ведь вязание крючком - очень многогранный вид рукоделия. Оно развивает творческие способности, образное мышление, фантазию, воспитывает трудолюбие, аккуратность, мелкую моторику, умение довести дело до конца. Это всё очень важно для детей и окажет им опору во взрослой жизни.

Дети, которые пришли на первые

занятия - Альбина Леденцова, Вероника Инёшина, Маша Ошарова, Олеся Боковикова, Станислав Юрьев - именно они стали «первооткрывателями». С них всё началось. И продолжается. Лера Красноштанова ходит на занятия до сих пор.

- Вязание затягивает, успокаивает, за вязанием, если оно тебя зацепило, время летит быстрее, т.е своего рода это - хобби. Создавая этот кружок, главное, что мне хотелось - увлечь детей, сделать так, чтобы им было интересно. Дать что-то им. Чтобы они из обычной нитки могли сделать красивую игрушку, либо другую маленькую вещь. На кружке я учу ребят читать схемы как делать воздушную петлю, что такое столбик с накидом и многое другое. А с недавнего времени мы расширили диапазон - ребята не только учатся вязать крючком, но и вышивают бисером и крестиком.

Сегодня у юных любителей рукоделия из Непы маленький юбилей - 5 лет. Пусть не самая большая, но славная дата. Этому рады дети, рада создательница и руководитель. «Ни разу не пожалела о том, что создала этот кружок, - говорит она, - и, надеюсь, что мы не остановимся на пятилетии и нашу «Золотую петельку» ждёт впереди ещё много юбилеев и праздников!» Ну а нам всем остаётся только поздравить непских мастериц и пожелать им дальнейших успехов!



ПАВОДКООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Лучше не один раз увидеть...

Власти района и регионального МЧС проверяют готовность Катанги к паводку

Во второй декаде марта исполняющая обязанности мэра района Евгения Васильева посетила Непу, Подволошино и Преображенку в рамках ежегодного отчёта о работе администрации за прошедший год. В рабочую группу также вошли заместитель главы администрации района Артём Шеметов и заведующая Муниципальным отделом образования МО «Катангский район» Дарья Гавриленко.

Во всех трёх населённых пунктах были проведены сходы граждан, на которых Евгения Владимировна с коллегами рассказали жителям об итогах работы Администрации в прошлом году. Кроме этого разговор коснулся текущего состояния дел в районе. У жителей обоих сёл была возможность задать вопросы представителям районной власти, ответы на которые сильно влияют на повседневную жизнь катангчан. А у Евгении Васильевой – прекрасный шанс услышать о проблемах, о том, что волнует людей, непосредственно из первых уст.

Эти три встречи, несмотря на острые темы, которые на них поднимались – обеспечение людей дровами, электроснабжение, подготовка к предстоящему паводку, прошли в позитивном ключе и дали массу полезной информации о реальной жизни на местах.

Кроме этого, Евгения Владимировна приняла участие в заседании КЧС и ОПБ Киренского района в г. Киренск, которое состоялось 12 марта и было посвящено подготовке Катангского и Киренского районов к предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обусловленных паводковым и пожароопасными периодами в 2024 году.

На этом заседании также присутствовали начальник Главного управления МЧС России по Иркутской области, генерал-майор внутренней службы Вячеслав Федосеев, начальник ОГКУ «ПСС Иркутской области» Игорь Уткин и Заместитель начальника Главного управления (по гражданской обороне и защите населения) - начальник управления гражданской обороны и защиты населения, полковник внутренней службы Евгений Гоголев и мэр Киренского района Кирилл Свистелин.

Евгения Васильева доложила руководству областного МЧС о проводимых в Катанге мероприятиях в рамках подготовки к предстоящему паводку и о том, какие мероприятия проводятся в районе для

предотвращения возможных негативных последствий пожароопасного сезона в весенне-летний период.

Среди неотложных мер, принимаемых Администрацией МО «Катангский район», в связи с подготовкой к паводку отметила проведение работы с населением, подготовку и оценку готовности пунктов временного размещения, а также приобретение 4 десятиместных палаток с печками и тёплым полом, спасательных жилетов и двух лодочных моторов.

Совещание было результативным и дало чёткую картину того, какими силами и средствами район планирует встретить нынешний паводок.

В рамках проверки готовности территорий к предстоящему паводку, исполняющая обязанности мэра района также приняла участие во встречах, которые руководство регионального МЧС проводило в Подволошино и Преображенке – самых «проблемных», с точки зрения весеннего половодья населённых пунктах Катанги.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Очередное заседание Думы МО «Катангский район»

Очередное заседание Думы муниципального образования «Катангский район» состоится 28 марта 2024 года в 14:00 часов по адресу: с. Ербогачён, ул. Комсомольская, 6.

Председатель Думы
муниципального образования «Катангский район»

Пучкова В.В.

#СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Командировка на войну

Исполняющая обязанности мэра Катанги Евгения Васильева побывала в воюющем Донбассе

Война не бывает далеко. Она всегда – близко. Даже если разрывы, окопы и пороховая гарь за тысячу вёрст от твоей околицы. Война всё равно, пока идёт - стучится в дверь. Похоронками, бессонными ночами и постоянной, изматывающей тревогой...



В канун Дня защитника Отечества исполняющей обязанности мэра Катанги Евгении Васильевой удалось побывать в зоне СВО, на изрытой натовскими снарядами земле Луганска и Донецка. Евгения Владимировна поехала в составе рабочей группы представителей Катангского и Киренского района. Вместе с ней в прифронтовую зону прибыли мэр Киренского района Кирилл Свистелин, куратор группы «Киренск – Катанга. Помощь СВО» Дмитрий Клепиков, руководитель волонтерской группы «Полевая кухня» г. Киренска Татьяна Шевченко и начальник отдела по ГО и ЧС администрации Киренского района Евгений Залуцкий.

Из Иркутска на самолёте в Москву, потом поездом до Ростова и уже оттуда на автомобиле – в Луганск. До Луганска ехать – часа четыре. За окном хорошо видно, как привычный мирный пейзаж постепенно меняется, прибавляя в мрачности и брутальности: то тут, то там воронки, разрушенные строения, брошенная техника. Война совсем рядом.

Когда Россия начала специальную военную операцию на территории Украины, многие «мирные» города и регионы нашей страны взяли шефство над населёнными пунктами ЛНР и ДНР, которые сильно пострадали от артодаров ВСУ. Иркутской области выпало помогать городу Кировску. Больше 250 лет уже стоит он на берегу реки Лугань. Когда грянула «Русская Весна» и жители Донбасса отказались подчиниться бандеровской власти Киева, оказался Кировск почти на линии разграничения и сильно пострадал от обстрелов украинских националистов. Были разрушены много зданий и жилых домов. Власти Киева попытались в 2016 году переименовать Кировск в Голубовку. Но это осталось только на бумаге – жители не признали этого и город оставил себе прежнее название –

Кировск.

Евгению Владимировну вместе с другими участниками поездки встретила мэр Кировска Виктория Сергеева. Она показала сибирякам город, то что разрушено и то, что уже удалось восстановить. Наша делегация приняла участие в нескольких знаковых мероприятиях, посвящённых Дню защитника Отечества: возложении венков у памятника Воинской славы, погибшим в СВО и у памятника погибшим в Великой Отечественной войне, а также в открытии кабинета памяти погибших участников СВО в средней школе № 2 города Кировска.

- Главное же, - рассказывает Евгения Владимировна, - было с нашими ребятами встретиться. Увидеть их, подбодрить, передать привет, помощь. В общем, всё-всё. Предварительно получилось договориться о встрече с четырьмя бойцами. Семёну Некрасову и Жене Сурикову удалось приехать в Донецк. Мы встретились на стеле, которая стоит при въезде в город. Обнялись, поздравили с праздником, поговорили о чём успели – времени-то, к сожалению, было не очень много, передали подарки. Стояли там с ребятами и был хорошо слышен звук разрывов – бои и обстрелы не прекращались.

После, сразу поехали к Роману Апкину. Он нам скинул координаты и мы по навигатору ехали к месту встречи. Дорога – ужасная, словно в кино про войну попали. Даже танк один раз навстречу выехал. Хорошо, что у нас водитель был экстра-класса, Василий Анатольевич Коток, сотрудник Правительства Иркутской области. Сразу сказал – доедем до всех!

Приехали мы к Роману, он появился, 900 метров шёл пешком. Мы всё ему передали, от нас, от мамы посылку. И быстро, время поджимало, отправились к Максиму Маркову. Ехать к нему в Докучаевск было достаточно рискованно, потому что дорога туда довольно часто обстреливается. Но мы всё равно поехали, миновав множество блокпостов. Добрались, встретились, передали подарки и быстро назад – вернуться в Луганск до начала комендантского часа.

На следующий день катангчане отправились в медсанчасть, расположенную вблизи Краснодона. Предыстория визита: в Киренске жила женщина, медик, сын которой, в ходе боёв на СВО попал в плен. А она, после того, как это случилось, поехала на Донбасс и стала работать по профессии, лечить наших раненых ребят. И Евгения Владимировна, вместе с киренчанами приехали к ней в часть, расположенную в бывшем пионерском лагере. Общались с ней, с местным врачом, которого все называли «доктор Живаго», с казаками, ветеранами подразделения «Сибирь», которые

воюют ещё с 2014 года. Казаки рассказали о том, что им особенно нужны сейчас маскировочные сети. Они спасают от вражеских «птичек», системы которых настроены на распознавание цветов нашей униформы.

- *Самое важное, - говорит Евгения Владимировна, - из того, что нам дала поездка – это возможность максимального приближения. Мы увидели, узнали, какая помощь действительно необходима нашим ребятам. А это знание – дорогого стоит...*

А потом была дорога домой, которая заняла двое с половиной суток. Дорога, которая с каждым километром формально, географически отдаляла северян от войны. А по сути – крепко с ней связывала. Потому что невозможно, даже уехав, выбросить из сердца разрушенную вражеским железом землю, глаза наших ребят, рокот взрывов. Всё это с нами – пока не придёт Победа...



Гордость Катанги



В конце прошлой недели в район пришло славное известие о том, что наш земляк, воин СВО **Роман Анкин**, Указом Президента Российской Федерации награждён **Орденом Мужества**. Это почётная награда, которой удостоиваются за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга, сопряженных с риском для жизни.

Награду Роман получил за проявленное им мужество в боях в местечке Печень под городом Кременная.

Мы гордимся нашим земляком, проявившем мужество и отвагу в деле защиты Родины и поздравляем Романа с почётной наградой!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Присоединяйся к своим! Вступай в ряды боевого братства!

Российские военные, в числе которых и наши земляки, шаг за шагом приближают окончательный крах нацистского киевского режима.

Что побуждает наших мужчин становиться добровольцами и совершать самоотверженные поступки в чрезвычайно сложных условиях специальной военной операции? Думаем, именно такой ответ неоднократно давали сами мужчины: *«Мы – потомки героических защитников нашей страны в годы Великой Отечественной войны. Мы идём на защиту Родины. Нас этому учили, мы к этому готовы. Если не мы, то кто?».*

Если Ты среди тех, кто понимает и разделяет

их мнение и ценности. Присоединяйся к своим! Вступай в ряды боевого братства!

По вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться к специалисту ВУС *Фарковой Ирине Львовне*, тел.: **8(39560)21496**, администрация Ербогаченского МО. При себе иметь паспорт, военный билет.

С перечнем дополнительных льгот и гарантий можно ознакомиться в администрации Ербогаченского МО и администрации МО «Катангский район» *Инешина Юлия Олеговна* тел: **8(39560)21-1-51**.

Больше информации на сайте: службапоконтракту.рф

ОБЪЯВЛЕНИЯ**ГРАЖДАНСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ДЕТЕЙ**

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

26 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА ВСТУПИЛ В СИЛУ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН ОТ 26 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА № 138-ФЗ «О ГРАЖДАНСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», КОТОРЫЙ РЕГУЛИРУЕТ ОСНОВАНИЯ, УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРИОБРЕТЕНИЯ И ПРЕКРАЩЕНИЯ ГРАЖДАНСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

В СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ ДЕТЯМ, НЕ ДОСТИГШИМ ВОЗРАСТА 14-ТИ ЛЕТ, НЕОБХОДИМО ПРОСТАВИТЬ ОТМЕТКУ О ПРИНАДЛЕЖНОСТИ К ГРАЖДАНСТВУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

ДЛЯ ПРОСТАВЛЕНИЯ ОТМЕТКИ (ШТАМПА) О НАЛИЧИИ ГРАЖДАНСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К СОТРУДНИКАМ МИГРАЦИОННОГО ПУНКТА ПУНКТА ПОЛИЦИИ (ДИСЛОКАЦИЯ С.ЕРБОГАЧЕН) МО МВД РОССИИ «КИРЕНСКИЙ» ПО АДРЕСУ: ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ, КАТАНГСКИЙ РАЙОН, С.ЕРБОГАЧЕН, УЛ.СОВЕТСКАЯ, Д. 1.



**МП ПП (ДИСЛОКАЦИЯ С.ЕРБОГАЧЕН)
МО МВД РОССИИ «КИРЕНСКИЙ»
ИНФОРМИРУЕТ**

о порядке уведомления территориального органа внутренних дел об осуществлении трудовой деятельности

С 7 января 2024 года установлена обязанность иностранного гражданина или лица без гражданства в течение двух месяцев со дня выдачи патента уведомить территориальный орган МВД России об осуществлении трудовой деятельности. Форма и порядок подачи такого уведомления утверждены приказом МВД России от 5 сентября 2023 г. № 655 «Об установлении формы уведомления об осуществлении трудовой деятельности иностранным гражданином или лицом без гражданства, получившим патент, и Порядка подачи такого уведомления в территориальный орган МВД России, выдавший патент».

Указанная обязанность распространяется на иностранных граждан, получивших патент после 7 января 2024 года.

Уведомление подается иностранным гражданином лично в подразделение по вопросам миграции по месту миграционного учета, либо направляется почтовым отправлением (с уведомлением о вручении) или формируется в электронной форме с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг. К уведомлению прилагается копия трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), либо в уведомлении сообщаются сведения о гражданско-правовом договоре на выполнение работ (оказание услуг) в случае его заключения в устной форме.

В случае непредставления уведомления об осуществлении трудовой деятельности патент будет аннулирован. Оформить новый патент возможно будет через 1 год с даты аннулирования.

Печатное средство массовой информации

газета Муниципальный вестник муниципального образования «Катангский район» зарегистрировано Управлением федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ38-01070

от 05 июля 2022 г.

Исполнитель: Редакционно-издательский отдел Муниципального казенного учреждения культуры «Катангская централизованная библиотечная система»

Рукописи, рисунки и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции.

Перепечатка и любое использование материалов возможны только с письменного

разрешения редакции.

Учредитель: Администрация муниципального образования «Катангский район»

Адрес учредителя: Иркутская область, Катангский район, с. Ербогачен, ул. Комсомольская д. 6.

Адрес редакции, издателя и типографии юридический и фактический: Иркутская область, Катангский район, с. Ербогачен, ул. Увачана, д. 12а.

Телефон: 8(39560)21-1-71 (редакция)
адрес электронной почты: vestkatanga@yandex.ru
Печатное средство массовой информации распространяется бесплатно.

Дата выхода: 22.03.2024 г.

Тираж: 500 экз.

Возрастное ограничение: **12+**